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der Abgeordneten WIMMERSBERGER 

und Genossen 

an den Bundesminister für soziaLe VerwaLtung 

betreffend widersprüchLiche Außerungen des SoziaLministers 

zur "Aktion 57/52" 

In Beantwortung einer schriftLichen Anfrage hat SoziaLminister 

DaLLinger zu~ Frage der VerLangerung der "Aktion 57/52" am 

3.2.1984 festgesteLLt: "In der Verordnung übel' die Einbeziehung 

des Wirtschaftszweiges 'Unternehmungen der eisenerzeugenden 

Industrie' in das Sonderunterstützungsgesetz habe ich nach 

Anh8rung des Beirates für ArbeitsmarktpoLitik und im Einvernehmen 

mit den Bundesministern für Finanzen und für HandeL, Gewerbe 

und Industrie festgeLegt, daß Antrage auf Sonderunterstatzung 

nach der 'Aktion 57/52' nur bis 31.3.1985 eingebracht werden 

k8nnen. Die EntwickLung in diesem Bereich wird besonders zu 

beachten sein und es wird von diesel' - insbesondere bei den 

Vereinigten EdeLstahLwerken - abhangig sein, weLche weiteren 

VeranLassungen hinsichtLich einer VerLangerung getroffen werden. " 

Demgegenüber berichtet der Pressedienst der Kammer für Arbeiter 

und AngesteLLte für Ober8sterreich übel' ein Referat des 

SoziaLministers bei einer AK-Enquete am 19.3.1984: "Der 

SoziaLminister verwies in diesem Zusammenhang auf die zahLreichen 

beschaftigungspoLitischen Maßnahmen, die der Bund durchgeführt 

hat. Die-Frühpensionierungsaktion 57/52 in der Eisen- und StahL­

industrie, die im Jahre 1985 ausgeLaufen ware, wird bis zum 

Jahre 1987 verLangert." 
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Aus diesem Gpund pichten die untepfeptigten Abgeopdneten an 

den Heppn Bundesministep füp soziale Verwaltung folgende 

A n f p a g e : 

1. Wipd die "Aktion 57/52" nun tatsachlich bis zum Jahp 1987 

veplangept ? 

2. Wann ist diesep Beschluß gefallen? 

3. Wapum haben Sie in Ihpep Anfpagebeantwoptung vom 3.2.1984 

noch nichts von dep Veplangepung bis 1987 ausgesagt ? 
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